

## В Улан-Удэ жители микрорайона Забайкальский второй день устраивают сходы из-за нападений собак

В Улан-Удэ второй день подряд проходят народные сходы в микрорайоне Забайкальский, где участились случаи нападения бездомных собак на людей. Об этом сообщает ряд бурятских телеграм-каналов.

В соцсетях появилась информация о том, что бездомные собаки убегают из расположенного неподалёку приюта «Надежда». На сходе 13 января часть участников предлагала скинуться и своими силами построить вокруг приюта забор, чтобы собаки не могли убегать на улицы микрорайона.

13 января к людям вышли чиновники администрации Улан-Удэ, в том числе мэр Игорь Шутенков. Однако ничего вразумительного они по-прежнему не сказали. Возить детей в школы и детсады не получается – не позволяют дороги, ГИБДД не даёт разрешение на проезд школьных автобусов. Как решить проблему – непонятно.

На сход 13 января приехала известная общественница и журналист Евгения Балтатарова. После она написала в своём телеграм-канале:

«Было очень холодно, минус 30, а в Забайкальском как-то по-особенному морозно. Администрация не дала провести сход в ДК. Прикрылись коронавирусом, но на самом деле, чтобы митинг быстро свернули. Выдержать на таком морозе больше 30 минут практически невозможно. А людиостояли час с лишним...»

Сколько бы власти не пытались стравить местных жителей с зоозащитниками, конкретно с приютом «Надежда», настроений пойти и перебить всех приютовских собак, а сам приют сжечь, нет. Есть вопросы к бездействию властей...

Люди хотят жить в безопасности, хотят, чтобы на них обратили внимание. Недаром основная просьба была выделить для детей школьный автобус, чтобы они не ходили пешком и не подвергали свою жизнь опасности».



Фото из телеграм-канала Евгении Балтатаровой

- 13 января на улице Ключевская бродячие собаки напали на 18-летнюю девушку. Её отвезли на скорой в больницу.
- 12 января в посёлке Забайкальский стая собак напала на мальчика. Он был доставлен в больницу в крайне тяжёлом состоянии.
- 23 декабря стая собак напала на девушку и ребёнка. Девушка в крайне тяжёлом состоянии доставлена в реанимацию.
- После череды нападений Следком возбудил уголовное дело по статье «Халатность» в отношении органов местного самоуправления.

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, БУРЯТИЯ 14.01.2021, 10:20 1034

URL: <https://babr24.com/?ADE=209279> Bytes: 2508 / 2161 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)